まくら株式会社

URL: https://www.pillow.co.jp/



シンプルに眠る。

日々の生活にすっと溶け込み、カラダにすっと馴染む。 使う場所も人も選ばない、日本製のシンプルデザインマットレス 「THE MATTRESS」、10月21日新発売。

枕をはじめとする寝具・睡眠グッズの企画開発、及びインターネット販売を行っている、まくら株式会社(千葉県柏市、代表:河元智行)は、"シンプルに眠る"をテーマに、お部屋にもカラダにもなじみやすい、シンプルデザインマットレス、「THE MATTRESS」を2022年10月21日(金)に発売しました。

人生の3分の1の時間、身体を支えているマットレス。

1日の疲れを回復させ、心と体を整えるためにも、質の良い睡眠は欠かせません。

世の中には様々なマットレスがありますが、深い眠り、快適な寝心地、爽やかな目覚めを叶えるためには、シンプルなものが最適です。

「THE MATTRESS」は、"シンプルに眠る"をテーマに作り上げた、日本製のポケットコイルスプリングマットレスです。

私たちが「THE MATTRESS」を通じてお届けしたいのは、上質な寝心地。 マットレスに身体をあずける時の何とも言えない安心感。 ゆっくりと夢の中へ導かれ、気持ちまで癒してくれる睡眠。

一日頑張った身体をリセットするためにも、「THE MATTRESS」でシンプルに眠ってみませんか?

■5つのおすすめポイント

- 1. シンプルな構造
- コイルの1つ1つが独立しているポケットコイルスプリングを使用。
- 生地とコイルの間に、ウレタンとフェイルを挟むシンプルな構造ですが、寝心地は抜群です。
- 2. シンプルなデザイン

どんなインテリアにも合う、シンプルなアイボリーカラーに仕上げました。

3. 豊富なサイズ展開

サイズは、シングル・セミダブル・ダブル・クイーン・キングと豊富に取り揃えています。 ご自身のライフスタイルやお部屋に合わせてお選びいただけます。

4. 圧縮梱包でお届け

お届けは、圧縮ロールパッケージ仕様のため、お部屋への設置も楽々。受け取りに伴う負担はありません。

5. たっぷり厚み20cm

ベッドはもちろん、マットレス一枚でご使用になることも可能です。

ご自身のイメージするシンプルな寝室を作るアイテムに最適です。

いま流行りの低めベッドとしておしゃれな寝室を演出したり、お子様や年配の方の安全を配慮した寝具としてもご使用いただけます。

■寝心地が良い2つの理由

1. 自然な寝返り

使用しているポケットコイルスプリングは、体圧分散性に優れ、隣に寝ている人の寝返り振動も伝わりにくく、快適におやすみいただけます。

2. 適度な弾力性

直径2mmのポケットコイルを、並行配列で並べ、適度な弾力のある寝心地の良さを実現しました。

販売は、「枕と眠りのおやすみショップ!楽天市場店」他、栃木県足利市ふるさと納税の各ポータルサイトにて、2022年10月21日(金)より行っております。

枕と眠りのおやすみショップ!楽天市場店

https://item.rakuten.co.jp/oyasumi/22511000/

枕と眠りのおやすみショップ! Yahoo!ショッピング店

https://store.shopping.yahoo.co.jp/makura/240-000101-10.html

ふるさとチョイス

https://www.furusato-tax.jp/product/detail/09202/5523984

楽天ふるさと納税

https://item.rakuten.co.jp/f092029-ashikaga/123-1160-01/

さとふる

https://www.satofull.jp/products/detail.php?product_id=1338337

ふるなび

https://furunavi.jp/product_detail.aspx?pid=663655

【商品概要】

- ■商品名 THE MATTRESS
- ■販売価格

シングル 37.980円

セミダブル 44,980円

ダブル 53,980円

クイーン 79,980円

キング 96,800円

- ■中素材 ポケットコイル(線の直径2mm)/ウレタンフォーム/不織布/フェルト
- ■側生地 ポリエステル65%、綿35%
- ■サイズ

シングル 約幅97×長さ195×厚さ20cm

セミダブル 約幅120×長さ195×厚さ20cm

ダブル 約 幅140×長さ195×厚さ20cm

クイーン 約 幅160×長さ195×厚さ20cm

キング 約 幅180×長さ195×厚さ20cm

- ■カラー アイボリー
- ■製造 日本製

【まくら株式会社 概要】

- ■会社名 まくら株式会社
- ■代表者 河元 智行
- ■資本金 1,000万円
- ■設 立 2004年4月12日
- ■所在地 〒277-0005 千葉県柏市柏4-8-14 柏染谷ビル4F
- ■TEL 04-7167-3007(代表)
- ■FAX 04-7167-3017
- ■URL https://www.pillow.co.jp/
- ■Email info@pillow.co.jp
- ■事業内容
 - 1. 直営のオンラインショップ9店舗を通じた一般小売り販売
 - 2. 枕や抱き枕、寝具類の卸売り販売
 - 3. オリジナル商品の企画・製造
 - 4. 枕や抱き枕などのOEM製造、製造受託
 - 5. オンラインショップ運営に伴うシステム開発、販売促進業務等

【本件に関するお問い合わせ先】 企業名:まくら株式会社 担当者名:広報部 益田桃花 TEL:04-7167-3069(直通) Email: masuda@pillow.co.jp